



Nr. 76526/25.04.2023

CLARIFICARE

privind achiziția directă având ca obiect

”Servicii de verificare tehnică de calitate a documentațiilor tehnico-economice din cadrul proiectului “Realizare centrală panouri fotovoltaice”

Referitor la achiziția directă având ca obiect **”Servicii de verificare tehnică de calitate a documentațiilor tehnico-economice din cadrul proiectului “Realizare centrală panouri fotovoltaice”**, se solicită din partea unui posibil participant la achiziție următoarele:

SOLICITARE:

”Referitor la anunțul ADV1358532, vă rugam să ne transmiteți caracteristicile tehnice ale investiției (clădiri, suprafețe construite), astfel încât să putem analiza ce cerințe fundamentale sunt necesare a fi verificate în cadrul investiției.

De altfel, dumneavoastră în invitația de participare nu specificați natura / cerințele de verificat.”

RĂSPUNS:

Potrivit adresei nr.74589/24.04.2023 emisă de Direcția Strategii, Programe, Proiecte de Dezvoltare, Relații Internaționale, răspunsul este următorul:

”Caracteristici tehnice ale investiției (clădiri, suprafețe construite), nu vă putem transmite, deoarece în acest moment nu este realizat Studiul de Fezabilitate. Acesta se află în lucru. Soluția propusă de SF pentru determinarea capacității centralei, va fi un optim funcție de acoperirea integrală sau parțială a unui consum anual de aproximativ 4000 MWh.

Centrala cu panouri fotovoltaice, cu racord la sistemul local de distribuție a energiei electrice, va fi amplasată la sol pe un teren compact, aflat în proprietatea Municipiului Brăila, în suprafață de aproximativ 4 ha.

În Caietul de sarcini, atașat la Invitația de participare, la art.3 Precizări specifice, se menționează faptul că verificarea tehnică a documentațiilor se va face cel puțin pentru următoarele specialități:

Pentru rezistență:

A1- rezistență mecanică și stabilitate pentru construcții civile, industriale, agricole, energetice, miniere, pentru telecomunicații și construcții aferente rețelelor edilitare și de gospodărire comunală cu structură de rezistență din beton, beton armat, zidărie, lemn.

Pentru arhitectură:

B1 – Siguranță în exploatare pentru construcții civile, industriale, agricole, energetice, miniere, pentru telecomunicații;

Cc - Securitate la incendiu pentru construcții în toate domeniile, respective pentru instalații în toate specialitățile;

D1 -Igienă, sănătate și mediu înconjurător pentru construcții civile, industriale, agricole, energetice, miniere, pentru telecomunicații;

E - economie de energie și izolare termică pentru clădiri;

Pentru instalații:

Is – instalații sanitare;

le – instalații electrice.”

Primar,
Viorel Marian Dragomir



Director Executiv D.A.P.L.P.P.,
Cons. Jur. Marius Radu Surdu

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Marius Radu Surdu", written in a cursive style.

Șef Serviciul Licitații și Achiziții Publice,
Mirela Moldoveanu

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Mirela Moldoveanu", written in a cursive style.

Întocmit,
Cons.Achiz.Pub. Lucian Pârțac

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Lucian Pârțac", written in a cursive style.